

Коттеджный посёлок «Лавандовый Дом»



Улица Ивановская, дом 69
Адлерский р-н, Город-Курорт Сочи 354057
Краснодарский Край

Телефон: 9284473208
Факс: +7-800-444-02-20

Откройте для себя новый уровень комфорта и приватности в коттеджном поселке «Лавандовый дом» в Сочи — месте, где гармония природы сочетается с современной инфраструктурой и продуманной архитектурой. Эксклюзивная камерность и приватность. Лавандовый дом» — это уютный поселок, состоящий всего из 6 индивидуальных домов. Такое ограниченное количество резиденций гарантирует тишину, чувство уединения и спокойную атмосферу, которую сложно найти в динамике городских кварталов. Здесь каждый дом — отдельная история, созданная для комфортной жизни вашей семьи. Идеальное расположение для семьи и инвестиций. Поселок окружен всей необходимой инфраструктурой: в нескольких минутах ходьбы — школа, детский сад, сетевые магазины, аптеки и остановки общественного транспорта по 7 направлениям. Вам не придется тратить время в пробках — дети легко доберутся до учебы, а взрослые — до работы

page 1 / 3

или любимых торговых центров. К поселку ведет асфальтированная дорога, что является редкостью для загородной недвижимости в Сочи. Сам подъезд забетонирован, что обеспечивает удобство и в любую погоду, и при любой интенсивности движения. Уникальные видовые характеристики и благоустройство.

Террасирование участка с помощью опорных стен — одно из ключевых преимуществ «Лавандового дома». Благодаря этому архитектурному решению, из каждого дома открываются потрясающие виды на море, которые останутся с вами вне зависимости от выбранного участка. Собственная территория площадью 3 сотки позволяет реализовать любые мечты: уютный сад, игровую площадку или место для барбекю. Каждый дом оборудован автоматическими воротами, парковочной площадкой и просторной террасой с выходом прямо из гостиной — то, чего невозможно получить в стандартной городской квартире. Это идеальное пространство для семейных обедов, встреч с друзьями или вечернего отдыха с чашечкой ароматного чая. Два формата домов — для разных жизненных сценариев. В «Лавандовом доме» представлены два формата домов: - 188 кв. м, два этажа — четыре отдельные спальни, каждая с собственным санузлом. Решение для семей, которые ценят личное пространство и комфорт каждого члена семьи. - 283 кв. м, три этажа — шесть спален с удобствами, идеально подойдет для больших семей, ценящих простор и возможность принимать гостей на высшем

уровне. Современные коммуникации и индивидуальные решения. Все дома подключены к центральному водоснабжению, свету (15 кВт на дом), локальной системе очистки сточных вод (ЛОС). По желанию клиента возможно подключение газа, что открывает еще больше возможностей по индивидуализации и экономии на отоплении. Купить дом в Сочи в коттеджном поселке «Лавандовый дом» — это инвестиция в качество жизни, приватность и надежное будущее вашей семьи. Оцените все преимущества загородной жизни, не отказываясь от городского комфорта и инфраструктуры. Позвоните нам, чтобы узнать детали и записаться на просмотр!

Сегодня в продаже:

[получить планировки и цены](#)

Цена кв.м.: 171363
Мин.Цена: 45000000
О Цене:

[позвонить застройщику](#)

Квартир: 6
Построен: 2023
Мин.Площадь м²: 200
Площадь Земельного Участка: 18
Статус: Продажа